

微致敬

这条蛇出没的山路武警官兵天天走

@央广军事
(中国广播网军事频道官方微博)

武警海南总队儋州支队执勤三大队执勤六中队20号哨所,地处深山峡谷,官兵们每天都要在营区到哨所的10里山路巡逻。这里降雨量大,林密草深,常有蛇虫野兽出没……执勤哨兵说:“虽然蛇虫很多,但也慢慢习惯了!”



微点赞

58岁大爷赤膊徒手砸冰救落水老人

@人民网
(人民网法人微博)

近日,山东潍坊,一名老人不慎落水,危急之时,58岁大爷王建民脱下衣服,光着膀子跳进冰水,徒手砸冰救起落水老人。他折返两次,还将老人遗落在水中的物品捡回。上岸后,王建民身上多处被冰碴划伤。



微警情

男子诈骗女主播因理由荒唐被识破

@山东广播电视台
(山东广播电视台官方微博)

近日,山东烟台警方破获一起网络诈骗案,嫌疑人王某诈骗20多名女主播共27万元,直播间的榜一大哥9万余元。王某混迹于各个网络直播间,一人分饰两角,一个易名“大漂亮”的网络知心大姐,另一个身份则是“富二代”。他以“大漂亮”的名义给主播发私信,问她们找不找有钱的男朋友,让主播加“大漂亮”微信,然后再用“大漂亮”的微信推给她们另一个冒充“富二代”的男号。

为了打造“富二代”人设,王某利用之前干过房产中介的优势,将多名客户的房产证截图发给女主播,称这都是他的房产。在交往过程中,王某还给女主播送珠宝首饰等礼物,这些标价上万元的首饰实际都很廉价。女主播们慢慢相信王某是一名“富二代”后,王某就会以做生意投资、资金一时周转不开等理由让女主播打钱,如果女主播没有钱,他就让对方去卖肾。正是因为卖肾这种离谱荒唐的理由,让其中一名女主播意识到被骗后报了警。目前,王某因涉嫌诈骗罪已被刑事拘留。

气到报警!
男子嫌分赃不均到派出所举报同伙

@中国警方在线
(公安部治安管理局官方微博)

近日,一男子到河北石家庄市公安局裕华分局卓东派出所报警称,两名男子有盗窃行为。民警调查发现,原来是该男子举报了同伙,原因是自己分得的赃款太少,于是在另外两人熟睡时报了警。目前,3人因涉嫌盗窃已被警方依法刑事拘留。



微世相

孩子玩鞭炮引燃沼气
致两人受伤多车受损

@央视网
(央视国际网络有限公司)

近日,广西南宁,一名儿童在户外玩耍时,竟把鞭炮扔进了下水道里,引燃了下水道里的沼气,瞬间将附近的两个井盖炸飞。据了解,爆炸发生后,燃放鞭炮的孩子立即离开了现场。事故导致停放在附近的多辆小车受损,两名路过的学生不幸被砸中受伤,随后被送往医院检查,目前已经没有大碍。经过协商,家长和车主、受伤人员以及相关部门已经初步达成了处理意见和赔偿方案。

果子狸偷吃十几斤车厘子
老板喊来消防员“擒拿”

@中国消防
(国家消防救援局官方微博)

近日,江西抚州,一只果子狸溜进水果店,三天内偷吃十几斤车厘子,店主无奈报警求助。消防员赶赴后,只见果子狸身手敏捷、四处乱窜,于是用车厘子诱擒。这家伙果然经不住美食的吸引,不知不觉上钩了,消防员瞅准机会一把将其抓住,带到野外放生。



微科普

海豹流泪是因为悲伤吗?
其实是排盐的表现

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

近日,南极长城站附近,考察队员看到一只南象海豹流泪。中国极地研究中心副研究员戴宇飞表示,海豹不像人类,一般有悲伤等情绪才流泪。海豹打喷嚏流眼泪是排盐的表现。所以,海豹流泪是生理问题,与情绪无关。

